
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
SEMESTEREVALUERING 

 
 

Efterår 2024 
Bachelor (BSc) i Erhvervsøkonomi, HA 

 
5. semester 

 
 

Svarprocent: 14 % 



 

Samlet status 

 
 
 

I hvilken grad er du enig i følgende udsagn. Jeg følte mig tilfreds ift.: - 

Informationsniveauet om undervisningens indhold 

 
 

 

I hvilken grad er du enig i følgende udsagn. Jeg følte mig tilfreds ift.: - 

Undervisningens tidsmæssige placering og udstrækning 

 
 
 



I hvilken grad er du enig i, at du har opnået følgende - Viden, færdigheder og 

kompetencer inden for problembaseret læring 

 
 

 

I hvilken grad er du enig i, at du har opnået følgende - Evne til at arbejde 

analytisk med erhvervsøkonomiske problemstillinger 

 
 
 

I hvilken grad er du enig i, at du har opnået følgende - Evne til at samarbejde 
med virksomheder og organisationer 

 
 
 



I hvilken grad er du enig i, at du har opnået følgende - Evne til at arbejde med 

erhvervsøkonomiske problemstillinger i grupper 

 
 

 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Lokalerne er velegnede til den 

undervisning, der foregår i dem (udstyr, indeklima, indretning osv.) 

 
 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Der er studiearbejdspladser, 
der understøtter det faglige miljø på uddannelsen og campus generelt 

 
 
 



Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Der er gode faciliteter til 

pauser og socialt samvær med andre studerende 

 
 

 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg trives på min uddannelse 

 
 

 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg oplever et godt socialt 

fællesskab blandt de studerende på min uddannelse 

 
 
 



Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg oplever et godt fagligt 

fællesskab blandt de studerende på min uddannelse 

 
 

 


